

VPIS V ŠOLSKO LETO 2012/13

Gimnazija Šentvid bo v šolskem letu 2012/13 sprejela novince v 4 splošne oddelke (112 dijakov) in 2 športna (36 dijakov). V vseh oddelkih bomo izvajali program »gimnazija«.

V primeru, da bo število prijavljenih kandidatov večje od razpisanih mest, bo Gimnazija Šentvid podala predlog omejitve vpisa, ki ga mora potrditi MŠŠ. Vsi prijavljeni kandidati, ki bodo pravočasno oddali prijavnice na Gimnazijo Šentvid, bodo do 17. 5. 2012, dobili po pošti navodila o postopku vpisovanja in obvestilo o tem ali bomo izvedli omejitev vpisa.

Pravilnik, ki ureja in določa vpisni postopek je: PRAVILNIK O VPISU V SREDNJE ŠOLE (UL: št: 12/06, 12/08).

INFORMATIVNA DNEVA

10. in 11. februar 2012

Vse, ki se zanimate za Gimnazijo Šentvid in tiste, ki ste še neodločeni, kje bi želeli nadaljevati srednješolsko izobraževanje, vabimo, da pridete v petek, 10. in 11. februarja na informativna dneva. Ta dan bodo dijaki in učitelji pripravili predstavitev dela in življenja na naši šoli. Lahko se boste pogovorili s profesorji, z dijaki, si ogledali kratke predstavitvene filme, razstave, dogodke, prisluhnili kratkim nastopom in tako začutili kreativno vzdušje in dinamiko šentviškega duha.

Za vpis v športne oddelke bo organizirano posebno predavanje.

Obrazce za prijavo v športne oddelke dobite tukaj:

http://www.mss.gov.si/si/solstvo/srednjesolsko_izobrazevanje/dokumentacija_v_ss/#c1903

ROKOVNIK VPISA V SPLOŠNE IN ŠPORTNE ODDELKE

Datum	Dogajanje
➤ 10., 11. 2.	Informativna dneva
➤ 17. 2.	Kandidati, ki se želijo vpisati v športne oddelke morajo oddati vso ustrezno dokumentacijo.
➤ 14. 3.	Gimnazija Šentvid bo pisno posredovala odgovore o možni kandidaturi v športne oddelke.
➤ 23. 3.	Zadnji dan za oddajo prijavnice za splošne in športne oddelke.
➤ 5. 4.	Javna objava števila prijavljenih v vseh srednjih šolah v SLO na spletni strani MŠŠ.
➤ 16. 4.	Zadnji dan prenosa prijav iz ene srednje šole na drugo.
➤ 17. 5.	Pisno obveščanje prijavljenih kandidatov o postopku vpisa na Gimnazijo Šentvid.
➤ 18. 6. In 19. 6.	Vpisovanje prijavljenih kandidatov ali izvedba 1. kroga omejitvenega postopka.
➤ 20. 6.	Objava rezultatov izbirnega postopka in usmerjanje kandidatov, ki niso bili sprejeti na Gimnazijo Šentvid.
➤ 21. 6.	Objava spodnjih mej 1. kroga izbirnega postopka na spletni strani MŠŠ.
➤ 22. 6.	Prijava kandidatov, ki niso bili uspešni v 1. krogu izbirnega postopka.
➤ 27. 6.	Rezultati 2. kroga izbirnega postopka.
➤ 28. 6.	Vpis kandidatov, ki so bili sprejeti v 2. vpisnem krogu.

Za dodatne informacije in za podrobnejša pojasnila glede vpisa lahko vprašate preko e pošte: milena.vidmar@guest.arnes.si